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» Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord  a 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

« 1In rezolv arile cerute, identificatorii utiliza ti trebuie s & respecte preciz arile din
enunt (bold), iar Tn lipsa unor preciz ari explicite, nota tiile trebuie s a corespund a cu
semnifica ftiile asociate acestora (eventual in form  a prescurtat a).

« In programele cerute, datele de intrare se consider & corecte, validarea acestora
nefiind necesar a.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
Pentru itemul 1, scrie ti pe foaia de examen litera corespunz  atoare r aspunsului corect.

1. Variabila x este de tip intreg si poate memora un numar natural cu cel | Xxmod 7
mult doua cifre. Valoarea maxima pe care o poate avea expresia Pascal
alaturata este: (4p.)

a. 6 b. 14.14 c. 93 d. 693

2. Se consider a algoritmul al aturat, reprezentat in n €0

pseudocod. rrepet a
a) Scrieti valoarea afisata daca se citesc, in | cite stevx tural
aceasta ordine, numerele 10, 8, 11, 1, 21, 0. I a (_(gumar natural)
©P) | b €1
b) Scrieti un set de patru numere distincte din | | repet &
intervalul [0,9] care pot fi citite astfel incat, in || c €a+b
urma executarii algoritmului, sa se afiseze || a €b
valoarea 0. (4p.) | || b €c

Lpana candc  2x
rdac a x=c atunci

|
|
|
| Lm
L

c) Scrieti in pseudocod un algoritm, echivalent cu
cel dat, in care sa se Iinlocuiasca prima

structurd repet &.pan & cand cu o n €n+l
structura repetitiva cu test initial. 6p. A A
P ’ (6p.) pana cand x=0
scrie n
d) Scrieti programul Pascal corespunzator algoritmului dat. (10p.)
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SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 i 2 scrieti pe foaia de examen litera corespunz atoare
raspunsului corect.

1.

a.

Un arbore cu 4 noduri, numerotate de la 1 la 4, NU poate fi reprezentat prin vectorul de
Sati™ (4p.)
(0,1,2,3) b. (2,1,0,3) c. (44,40 d. (2,3,4,0)

Se considera un graf neorientat complet, cu 9 noduri. Pentru a obtine un graf partial al sau

cu doua componente conexe, fiecare dintre acestea fiind grafuri complete, numarul maxim
de muchii care pot fi eliminate este: (4p.)

14 b. 18 c. 20 d 24

Scrie ti pe foaia de examen r aspunsul pentru fiecare dintre cerin  fele urm atoare.

3. Se considera graful orientat cu 6 varfuri, numerotate de la 1 la 6, (000010
reprezentat prin matricea de adiacentd aldturata. Scrieti un drum (100101
elementar din graf, cu extremitatea initiala in varful 4 si extremitatea 000010
finala in varful 6. (6p.) (100010

010000
000010

4.  Variabila s poate memora un sir cu maximum 20 de caractere, iar variabila i este de tip
intreg. Scrieti ce se afiseaza in urma executarii secventei de instructiuni de mai jos.
s:='BACALAUREAT;
write(length(s));
i:=1;
while i<length(s) do

begin
if pos(s[i],EAIOU")<>0 then delete(s,i+1,1);
ii=i+1
end;
write(s); (6p.)

5. Scrieti un program Pascal care citegte de la tastatura doua numere naturale, msi n
(2=me20, 2=n<20), si construieste in memorie un tablou bidimensional A, cu mlinii i n
coloane, astfel incat parcurgandu-l linie cu linie, de sus in jos, si fiecare linie de la stéanga la
dreapta, sa se obtina sirul primelor n-m numere naturale, pare, care NU sunt divizibile cu
5, ordonat strict crescator. Programul afiseaza pe ecran tabloul obtinut, fiecare linie a
tabloului pe cate o linie a ecranului, elementele de pe aceeasi linie fiind separate prin cate
un spatiu.

Exemplu: pentru m=4si n=3 se obtine tabloul alaturat. 246
(10p.) | 81214
16 18 22
24 26 28
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SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
Pentru itemul 1, scrie ti pe foaia de examen litera corespunz  atoare r aspunsului corect.
1. Utilizand metoda backtracking, se genereaza toate posibilititile de a forma succesiuni de

a.

C.

cate 5 genuri muzicale distincte din multimea {jazz , rock , latino , house , pop}, astfel
incat in fiecare succesiune genul latino precede genul house. Doua succesiuni sunt
distincte daca genurile muzicale sunt in alta ordine.

Primele cinci solutii generate sunt, in aceasta ordine, (jazz , rock , latino , house , pop),
(jazz , rock , latino , pop, house), (jazz , rock , pop, latino , house), (jazz ,
latino , rock , house, pop), (jazz , latino , rock , pop, house). Imediat Tnainte de

(pop, latino , house, jazz , rock ) este generata solutia: (4p.)
(rock ,jazz , house, latino , pop) b. (rock ,jazz ,latino , house, pop)
(pop, latino |, rock , house , jazz ) d. (pop,rock ,latino , house, jazz )

Scrie ti pe foaia de examen r aspunsul pentru fiecare dintre cerin  fele urm atoare.

2. Se considera subprogramul f, definit | function  f(a, b:integer ):integer ;
alaturat. Scrieti doud valori naturale | begin
distincte din intervalul [1,50] pe | if b=0thenf:=a
care le poate avea variabila intreaga | €lse f:=f(b,amod b)

x, astfel incat f(30,x) sa aiba | €nd;
valoarea 5. (6p.)

3. Se considera subprogramul triplete , CU un singur parametru, n, prin care primeste o
valoare naturald din intervalul [2,10 “]. Subprogramul afiseaza pe ecran toate tripletele
de numere naturale (X , y, z) cu proprietatea ca x<y<z si x -y+y -z=n. Fiecare triplet se
afiseaza pe cate o linie a ecranului, iar numerele din fiecare triplet sunt separate prin cate
o0 virgula si incadrate intre paranteze rotunde, ca in exemplu.

Scriefi definitia completa a subprogramului.

Exemplu: pentru n=8 se afiseaza pe ecran, nu neaparat in aceasta ordine, tripletele:
(0,1,8)

(0,2,4)

(1,2,3) (10p.)

4. Fisierul bac.txt contine pe prima linie un numar natural n (1<n<10°), iar pe a doua linie
cel mult 1000000 de numere naturale de forma 10P (0<p<9), separate prin cate un spatiu.
Se cere sa se afiseze pe ecran numarul care ar aparea pe pozitia n in sirul ordonat
crescator obtinut din toate numerele aflate pe a doua linie a fisierului. Daca sirul are mai
putin de n termeni, se afiseaza pe ecran mesajul Nu exista
Pentru determinarea numarului cerut se utilizeaza un algoritm eficient din punctul de
vedere al timpului de executare.

Exemplu: daca fisierul bac.txt ~ confine numerele

5

100 100000 1 100000 1000 100 10

atunci pe ecran se afiseaza valoarea

1000

a) Descrieti in limbaj natural algoritmul utilizat, justificand eficienta acestuia. (4p.)

b) Scriefi programul Pascal corespunzator algoritmului descris. (6p.)
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